



雞胸白飯鮮食食譜



感謝您要求為“寵物名”制定飲食。此食譜是為健康狗狗設計，也就是寵物沒有需要特殊飲食的醫療狀況。

請使用以克為單位的電子秤來稱量食材，以便能精準地為您的寵物提供營養均衡的飲食，用體積（杯）測量食物會不準確。請將所有食材充分混合，以避免您的寵物只挑他/她愛吃的食材。如果因為挑食而未能吃掉整份完整的鮮食，那麼原本為營養均衡而設計的的家庭自製鮮食反而會導致您的寵物的營養攝取不均衡。

以下食譜的食材都是煮熟後的重量，是目前_____公斤的“寵物名”每天需要吃的公克數。食物煮熟後的重量的確會因為含水量和烹飪時間而有所不同，但是稱重還是比用體積測量更為準確。

食物	克數
烤熟的雞胸肉	
煮熟的白米飯	
蒸熟的蔬菜A	
蒸熟的蔬菜B	
蒸熟的蔬菜C	
某種植物油	
四月鮮食DIY營養粉	

為了維持目前的體重，您的寵物“寵物名”每日能量需求估計為_____大卡。“寵物名”每天應該吃_____克的這個食譜的鮮食。我們使用通用的為狗狗計算熱量需求的公式來初步計算食物份量，但是，個別狗狗存在差異性，該通用的計算公式可能會偏差 +/- 50%。如果您認為您的狗狗需要更多或更少的食物，您可以在總量上增加或減少 25% 餵食量，以達到適當的體重和體態。請在執行這份飲食計劃時定期給狗狗稱重，監測他/她體重的變化。您可以用最適合您和您寵物的模式，每天餵食一次或分成兩至三餐來餵食。這個自製飲食的乾物質含量約為 _____% 蛋白質、 _____% 脂肪和 _____% 纖維，這百分比是讓您可以與其他食譜或商業產品進行比較。

維生素礦物質營養粉

添加營養粉是為了實現營養均衡。在不使用營養補充劑的情況下想透過自製飲食達到美國AAFCO、NRC 或歐洲 FEDIAF 每日建議的營養攝取量是非常困難的，您可以觀察市面上商業飼料或罐頭的包裝，為了能營養完整均衡，產品成分也都有維生素和礦物質。同樣的，在自製飲食時，為了給狗狗完整均衡的營養，鮮食中添加營養粉是必要的!

只要鮮食超過狗狗每日熱量需求的10%，就應該添加營養粉。當鮮食本身營養完整均衡，無論它和商業飼料搭配的配比如何，例如20%鮮食+80%飼料，或是50%鮮食+50%飼料，寵物都可以攝取到營養完整均衡的飲食。

儲存說明

這個鮮食可以一次製作數天的量；但是食物必須存放在冰箱。自製鮮食沒有防腐劑和抗氧化劑，少量食物必須儲存在冷藏冰箱（攝氏0度到4度C），量大則必須儲存在冷凍庫（攝氏-20度C）。自製鮮食含有70%或更多的水分，並且因為沒有防腐劑，如果在室溫下放置幾個小時以上時，非常容易受到細菌、真菌和黴菌生長的影響。

加熱說明

溫熱的食物比冷的食物更具適口性，自製的食物在餵食前弄濕並稍微加熱後更美味。在微波爐中重新加熱冷藏鮮食時，應將食物充分混合並仔細檢查是否有局部過熱，以免灼傷寵物的嘴巴。餵食自製鮮食的寵物會比餵食乾糧的寵物喝較少的水。

定期檢查

取決於所使用的食材和製作方法，自製飲食的營養成分差異很大。這種電腦配製的自製飲食確實能滿足目前AAFCO建議的最低營養指標，同時在那些有最高限制量的營養素含量上不超標（例如維生素A和D）。然而，您的自製飲食從未被分析過實際營養成分，也沒有像商業寵物食品在動物身上進行餵食試驗。

全鮮食的寵物，建議讓獸醫定期檢查(每年2-3次)，並請告知您的獸醫您的寵物正在吃自製鮮食。當您的寵物採用自製飲食時，並無額外的檢查要做，因為正確的營養狀況檢查項目並不存在。作為年度檢查的一部分，您的獸醫可能會對紅血球和白血球、血清蛋白和電解質進行一些常規全面評估。這些測試只是非常廣泛的營養狀況整體指標，而非針對任何營養素攝取量。營養健康的最佳整體指標是寵物的體重、活動量、正常的皮膚和眼睛，更明確地說，是水晶體和視網膜。請記住，餵食您的寵物洋蔥或大蒜(不管是熟的或生的)、夏威夷豆、巧克力或葡萄/葡萄乾是危險的。

希望以上這些說明對您有幫助。

四月鮮食 | 用專業和科學守護寶貝健康